



## **За оскорбление сотрудника полиции житель Нового Оскола приговорен к обязательным работам**

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю Нового Оскола. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что участковому уполномоченному ОМВД России по Новооскольскому району 8 октября 2019 года поступило сообщение о том, что обвиняемый в установленный законом срок не уплатил штраф за совершение административного правонарушения, тем самым совершил новое правонарушение. Увидев обвиняемого на улице, участковый уполномоченный потребовал от него проехать в отдел полиции. В ответ на законные требования сотрудника полиции, обвиняемый в присутствии посторонних, стал публично оскорблять полицейского, выражался в его адрес нецензурно.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 300 часов обязательных работ.

05 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1436197>